



**БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
**Бучанського району Київської області**  
19 сесія VIII скликання

**РІШЕННЯ**

13 вересня 2024 року

№ \_\_\_\_\_-19-VIII

с. Петропавлівська Борщагівка

**Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Костюку Володимиру Миколайовичу для сінокосіння та випасання худоби, по вул. Лісова, в селі Софіївська Борщагівка Бучанського району Київської області**

Розглянувши заяву гр. Костюка Володимира Миколайовича (вх. № К-1692.1 від 03.06.2024), щодо надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди, орієнтовною площею 0,8000 га, з цільовим призначенням для сінокосіння та випасання худоби, яка розташована по вул. Лісова, в селі Софіївська Борщагівка Бучанського району Київської області, враховуючи висновок постійної комісії з питань земельних відносин, відповідно до ст. 12, 123, 124, 134 Земельного кодексу України, Закону України «Про землеустрій», Закону України «Про державний земельний кадастр», Закону України «Про оренду землі», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», сільська рада -

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати громадянину Костюку Володимиру Миколайовичу дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди, орієнтовною площею 0,8000 га, з цільовим призначенням для сінокосіння та випасання худоби, яка розташована по вул. Лісова, в селі Софіївська Борщагівка Бучанського району Київської області.

2. Громадянину Костюку Володимиру Миколайовичу замовити в землевпорядній організації розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди, яка відповідатиме вимогам Закону України «Про землеустрій».

3. Розроблений проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди, подати на розгляд та затвердження на сесії Борщагівської сільської ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин.

**Сільський голова**

**Олесь КУДРИК**

Підготовлено:  
Головний спеціаліст відділу  
землекористування та кадастру

\_\_\_\_\_ О. Савченко